
Евгений Шевкенов е роден на 08.03.1971 в Пловдив в семейството на известната оперна 
певица и вокален професор Елена Балджиева и пианистът Владимир Шевкенов. Започва да 
учи цигулка на 6- годишна възраст, 13-годишен изнася първия си рецитал и свири като солист 
със симфоничен оркестър. На 18 годишна възраст вече е спечелил 1ви награди от 
националните конкурси за цигулари и за камерна музика. Следват много международни 
награди - "Албан Берг", Награда на Министерството на Културата на Австрия, "Щефани 
Хол", Златният почетен знак на град Вериа - Гърция, Почетен знак на Агенцията за Българите 
в чужбина, ПСП-фаундейшън-Ауорд и др.

През годините се учи от именити преподаватели като Дарина Данкова, Е.-М. Попова, Ангел 
Станков, Олег Криса, Йозеф Шиво, Гералд Шуберт, Ерих Шагерл, Алфред Стаар. 
"Магистър на Изкуствата" от НМА "П. Владигеров" София и Музикалната Академия във 
Виена. Още по време на следването си в австрийската столица свири години наред във 
Виенската Филхармония, под палката на най-великите диригенти на съвремието и в 
рамките на най- престижните Фестивали, турнета и записи.

През 2000 година получава Почетно гражданство от Кмета на Виена и Австрийското 
правителство, за своите изключителни постижения в областта на музикалното 
изкуство. В досегашната си забелжителна кариера Евгений Шевкенов е гастролирал в 33 
страни (от САЩ и Мексико през цяла Европа до Китай, Тайван и Япония), където е 
солирал в едни от най- престижните зали - Карнеги Хол, Музикферайн, Концертхаус, 
Осака Симфони Хол, Токио Метрополитан Арт Център, Беяс Артес Мексико Сити... 
През 1999 записва "Годишните Времена" на А. Вивалди за "Грамола" Виена, през 2002 е 
продуциран албума "Рецитал" в Залцбург, през 2005 е издаден диска "Еугениус" от КАЛРЕК-
Виена. 1997-2001 Шевкенов преподава в Лятната Академия на Терезианума във Виена, а през 
2000 е поканен за Професор в Консерваторията "Густав Малер", където преподава и до днес. 
Водил е майсторски класове в САЩ, Япония, Китай, Австрия и Гърция и е бил член на 
международно жури на конкурсите "Франц Шуберт" 2005 и "Добрин Петков" 2007. През 
2002 Евгений Шевкенов основава "Ансамбъл Концертанте Виена" и печели международно 
признание като негов солист и диригент в Европа, Америка и Китай. През 2006 и 2007 
Президента на Австрийският Парламент поема шефството над ансамбъла и го взема 
под своя  патронаж. Като съосновател на "Европейско културно дружество" Виена през 
2006, Евгений Шевкенов бива избран за Председател на тази организация през 2008.


